



今天(星期二)

多云转晴
北风2~3级
-8~0℃

明天(星期三)

晴
北风转南风2~3级
-10~0℃

后天(星期四)

晴转多云
南风2~3级增强到3~4级
-8~3℃

(张召旭)

流动售票车今起开进东昌学院

19日前在六号宿舍楼东头值班室售票

Y 影讯

今天看电影半价

《人再囧途之泰囧》

片长:105分钟 票价:25元
场次:10:20 12:15 14:05 16:15 18:20
20:25

《一代宗师》

片长:125分钟 票价:25元
场次:09:45 11:00 12:00 13:15 14:20
15:30 16:30 17:40 18:40 19:55 20:55

《十二生肖》3D

片长:120分钟 票价:30元
场次:09:25 10:35 11:30 12:40 14:45
15:50 17:55 19:20 20:10

《大上海》

片长:120分钟 票价:25元
场次:13:45 16:55

《2013.14》

片长:95分钟 票价:25元
场次:10:00 13:35 17:15 21:10

《重返大海》

片长:90分钟 票价:25元
场次:11:50 15:15 19:05

鲁信影城聊城金鼎购物中心
店提供。如有变动,以当天影院排
片顺序为准。
(凌文秀)

Z 招领

失物招领

7日,聊城汽车总站工作人员
在打扫女洗手间时,发现两个黑色
男式钱包。其中一个里面有身份
证、驾驶证和多张银行卡,另一个
里面只有几张银行卡。身份证上的
姓名为李习滟,男,1989年10月出
生,家庭住址为茌平县杜郎口镇李
寨村182号,身份证号为
37152319891005xxxx。请李习滟本
人或熟悉他的人看到报道后,及时
拨打聊城汽车总站热线96596联系
认领。
(李军 吴萍)

本报聊城1月7日讯(记者
李军 通讯员 吴萍) 1月

8日至19日,汽车总站流动售
票车将开进聊城东昌学院,在6
号宿舍楼东头值班室设立临时
售票处,并根据售票情况开通
“学子直通车”。售票时间:周一

至周五为11:30—17:00,周六至
周日为8:30—17:00。

据悉,乘坐同一线路的学生
在本班次满员情况下,汽车总站
“学子直通车”直接发往目的地;
未满员(乘客较少)的情况下,可
以免费乘坐车站的“摆渡车”前往

长途汽车总站。非校内订票的同
学也可乘坐车站“摆渡车”到总
站转乘。

此外,凡市内旅客电话预
订5张以上(含5张)客票,就
可以享受车站的免费送票服
务。

聊城获“全国粮食生产先进市”称号

本报聊城1月7日讯(记者
凌文秀 通讯员 白正秋) 2012年,
聊城全年粮食实现“十连增”。
近日,聊城获得“全国粮食生产先
进市”称号,高唐县姜店乡苦水郭
村郭延涛、经济开发区蒋官屯办
事处周庄村邓长冰获得“全国种
粮大户”称号。

据悉,农业部对全国2012年
粮食生产中成绩突出的先进单位
和先进个人予以表扬。聊城市等
50个市(州)盟获“全国粮食生产先
进市”称号,莘县、东昌府区、茌平
县、阳谷县等404个县(市、区、旗、
场)获“全国粮食生产先进县”称
号,阳谷县农业局白志宏、东阿县
农业机械管理局戚龙雷等200人
获“全国粮食生产先进工作者”称
号,聊城市农业技术推广站张素
芳等400人获“全国粮食生产突出
贡献农业科技人员”称号,高唐县
姜店乡苦水郭村郭延涛、经济开
发区蒋官屯办事处周庄村邓长冰
等500人获“全国种粮大户”称号。

农业机械管理局戚龙雷等200人
获“全国粮食生产先进工作者”称
号,聊城市农业技术推广站张素
芳等400人获“全国粮食生产突出
贡献农业科技人员”称号,高唐县
姜店乡苦水郭村郭延涛、经济开
发区蒋官屯办事处周庄村邓长冰
等500人获“全国种粮大户”称号。

俩城建项目获“省人居环境范例奖”

本报聊城1月7日讯(记者
张召旭) 记者从市住建委获
悉,聊城市古城区地下管沟综合
项目和东阿县污水处理与循环
利用项目因生态示范作用显著,
荣膺2012年度“山东省人居环
境范例奖”,全省共有14个项目
获此奖项。

据介绍,2012年全市新建
污水处理项目6个,新增污水处
理能力5万吨,配套管网136公
里,中水回用和污水处理厂升级
项目均取得突破性进展。除古城
区地下管沟综合项目和东阿县
污水处理与循环利用项目获“山
东省人居环境范例奖”殊荣外,
“城市主人”住宅小区项目获得
全国房地产综合开发行业的最
高奖——“广厦奖”,山东省获得
该奖的项目只有两个;全市还有
6项工程荣获全省建筑工程质
量最高奖——“泰山杯”,12项
工程被评为省“结构优质工程”,
创历史最好水平。

聊城南水北调续建配套工程开工

本报聊城1月7日讯(记者
凌文秀) 近日,聊城南水北调续
建配套工程高唐、临清、莘县3个
供水单元陆续开工建设。

聊城南水北调续建配套工程
是将干线工程调来的客水送到调
蓄水库和自来水厂,分为高唐、临
清、东阿、莘县、阳谷、东昌府区、

茌平、冠县等8个供水单元,主要
建设内容包括新建9座调蓄水库
和相应输水管线,计划2015年全
部建成。预计到2015年底,聊城市
将具备接纳17967万立方米外调
水的能力,为城市供水安全提供
有力保障。

南水北调工程是国家战略

性跨流域大型调水工程,按照国
务院南水北调建委会的要求,东
线工程将于2013年建成通水。按
照省、市政府确定的2012年任
务目标,高唐等3个供水单元按期
开工建设,并标志着聊城市南水
北调工程进入区域功能建设阶
段。

K 快讯

会计管理业务 暂停办理

为了提高会计管理业务的办
事效率,聊城对目前使用的全省
会计管理系统进行更换。为保证
更换后的系统能够正常运行,1
月4日至11日,进行系统测试,
暂停办理新证申领、调转、注册、
变更、继续教育登记等会计管理
业务。

此外,1月1日至10日是今年
第一季度会计从业资格证报名
时间,如果有已考过的两门成绩
即将过期,只剩本季度一次考试
机会的情况,报名时出示已考过的
两门的成绩单,可优先安排考
试。
(杨淑君)

D 短讯

高唐非木纤维 浆纸及制品 跻身国家火炬 特色产业基地

日前,国家科技部火炬高技
术产业开发中心发文,认定高唐
非木纤维浆纸及制品特色产业
基地为国家火炬特色产业基地,
此次认定的国家火炬特色产业
基地全国仅有7家。
(任洪忠)

L 历史

历史上的今天

1905年1月8日 世界上最大
的钻石在南非发现。

1938年1月8日 加拿大著
名外科医生、伟大的国际主义战
士白求恩率领加拿大和美国医疗
队到达武汉,支援中国人民的抗
日战争。

1968年1月8日 我国自行
研究、设计、建造的排水量为
18800吨、载货量为11700吨的远
洋轮“东风”号建成。

1986年1月8日 我国第二
大汽车工业基地第二汽车制造厂
建成,验收合格。